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0.6(10 +20)
0.05

=360N

LIIORLRRY =

96. @au Yo 4

AadAa o
151

T —20000 =2000(2) @4%h% T =24000N

@ = 4800N / cm® w3 480 kglem’

ANULA

97. @au 2o 2

Aada o
156M

\ ArguUul (°C)

4

aool - :
bl ] H
300f~--—-~—-- -~ ;
1 [ H
: : :
200f wsuval E : H
. 1 :
100}---— - Voo
: ] ] ¥ )

o[ N

10 20 30 40 S0 60 70
1tBuaauien (kJ)

AQ =mcAT ,50-40KJ =0.5(c) (300-100) , ¢ = 0.1 KJ/Kg.K

AU 17 V89 20 B0
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N, t 1 N, ne o bt 30 a0
log2 0301 30 0301

99. @au a1

Aada o
151

V=3x10 sind5 = 2.1 x 10" m/s

100. ®au Va1

°

aa
5N

760.0.8V =PV , P =608 mmHg ANWAKANK 152 G9hn augd 152(11) = 1672 m

101. @au Yo 4

°

aa
5N

V, = szm/s
10

102. ®au 78 2

o

aa
5N

%(4.4)(1)2 —4(025+d)+ %(soo)d2

1000d° +10d — 3 = 0 uFuMTle d = 0.05 LWAT #3585 cm.

103. ®mau a3

28m
1 1.2 v
mg(28) = —mv’ +—(—mr2)(—2) , h
2,; 2 50, X ! J Pro;,
v = 20m/s NALBIDUIBNUNWEN Table Top 'q"'%;%

WIeN 20 = 0 +5t°, t = 2 Sufl |
x =20(2) =40 Lua3

aul] quinid
— T »
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24, 4
T, 36 9

105. ®mau 78 2

AadAa o
151

2 2
9y u 5

A & \a
4(V2)+0 = 1(20)+0, V2 =5m/s i:ﬂ:mﬂqquwuuwuﬁmuamdaai: =

106. ®au Va1

a o

28m

v(m/s) (fFimumATg = 10 m/st)

t{s)

o ' 4 ' o & °
mqmmﬁaaggu 0.5 (8)(10)= 40m , v = 10m/s , mq@mﬁawﬂunm t fNUIUINFNNIT
2 ) o A { o &
40 = 10t-5t WARNNTLG t = 4 Jufl | mwﬁamaduaaau@auﬁmqmﬂﬁdwu
40-10

=25
0-8

ﬂ??NLid“ﬂﬂdUﬂﬂ@%ﬁ]’mﬂi’]w fla a=

V = 10+2.5(4) =20 m/s

Do

dwhﬂ”umwﬁaLLuaﬁumaaf@lq = 20sin60° = 10 m/s

108. ®mau 7o 3

o

aa
5N

WUILTURNEI WG R FIRTANNEIUNIN 30 laviy sinndaamInn

aldanuduniuiiy 303 = 10lavw
22

1041

AU 19 V89 20 BN

= =6.25m
2ug  2(0.2)(10)
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109. @au Va5

Aada o
151

194 v2 iduanuiaiulng @9vin 60V2 +4(900c0s30) = 0, v2 = -51.96m/s (Waadulnaaavaziin 600kg Fvasiidaaw)

=2 1A o ¥
"i]d@lE]'UVLQJQJ“IIE]SL@]Qﬂ@]EN

110. ®au 72 3

AadAa o
151

LI980LA7 = 24A (D) WINNTIlWaMa = D, x 60A
ARYUTLIUND  24A(D;;) (12+36) = D, x 60A x 30 , Dy, = 1.5625 D,




